

Фирма "Трикотажное объединение"  
61010, г. Харьков, ул. Основанская, 55

АО "Райффайзен Банк Аваль"

т/с UA153808050000000026007621833

код 00307454 тел/факс (057) 733-20-74



## РЕЦЕНЗИЯ

На освітньо-наукову програму «Технології легкої промисловості»  
Підготовки фахівців у галузі знань 18 – Виробництво та технології,  
За спеціальністю 182 Технології легкої промисловості,  
Рівень вищої освіти – другий (магістерський)

Внаслідок реформи вищої освіти відбулося укрупнення спеціальностей, серед яких опинилася спеціальність 182 Технології легкої промисловості, яка об'єднала декілька спеціальностей старого переліку таких як технологія та дизайн трикотажу, технологія та конструювання швейних виробів, проектування взуття та галантерейних виробів, експертиза текстильних матеріалів та виробів. Тому унікальність представленої на рецензування освітньо-наукової програми полягає у її векторі, спрямованому на набуття фахових компетентностей у сфері різноманітних виробництв та технологій легкої промисловості за видами економічної діяльності. Також слід зауважити, що на сьогодні підприємства легкої промисловості все ще відчувають потребу в інженерах-дослідниках, які здатні з метою створення нових інноваційних технологій виробництва доведення досліджень від стадії постановки задачі до аналізу результатів й формування науково обґрунтованих висновків та рекомендацій. Саме на це спрямований основний фокус програми. Крім того, оволодіння випускниками даної освітньо-наукової програми компетентністю щодо здатності здійснювати науково-педагогічну діяльність має важливе значення для їх подальшого працевлаштування у закладах вищої та фахової передвищої освіти.

Освітньо-наукова програма розроблена згідно затвердженого стандарту вищої освіти. Фахові освітні компоненти програми подано у вигляді блоків за фаховим спрямуванням відповідно до існуючих у легкій промисловості сфер діяльності. Формування фахових освітніх компонент у вигляді блоків забезпечує можливість здійснення здобувачами вибору освітньої траєкторії: індустрія моди, трикотаж, взуттєве чи швейне виробництво.

Вважаю, що представлена на рецензування освітньо-наукова програма «Технології легкої промисловості» підготовки фахівців другого (магістерського) рівня за спеціальністю 182 Технології легкої промисловості враховує вимоги національної рамки кваліфікацій, за сформованим переліком освітніх компонент забезпечує якісну підготовку, що передбачає поглиблення теоретичних та практичних знань, умінь і навичок за спеціальністю, достатніх для ефективного виконання завдань інноваційного характеру у сфері технологій легкої промисловості з акцентом на здійснення науково-дослідної та науково-педагогічної діяльності.

Рецензент

Генеральний директор фірми  
«Трикотажне об'єднання»



  
О.М. Чапланов